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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Údajný slovenský mafián Černák zůstane ve
vězení
Trenčínský okresní
soud dnes odpustil údajnému šéfovi středoslovenského podsvětí
Mikuláši Černákovi část vězení a podmínečně ho pustil na svobodu.
Žalobce se ale na místě odvolal ke krajskému soudu. Černák, který
se loni pokusil získat politický azyl v Česku, tak zatím zůstane
ve věznici pro těžké zločince v Ilavě. Informovaly o tom
slovenské sdělovací prostředky.

    Slovenská justice Černáka odsoudila k 8,5 roku vězení za vydírání a krácení cla. Po odpykání
poloviny trestu jej soudce v roce 2002 podmínečně propustil. S verdiktem ovšem nesouhlasil
slovenský ministr spravedlnosti Daniel Lipšic, jehož stížnosti nakonec nejvyšší soud vyhověl. Podle
Lipšice měl mít Černák na předčasné propuštění nárok až po uplynutí dvou třetin trestu.

    Mezitím se ale Černák dostal do Česka, kde požádal o politický azyl. Česká policie jej však loni v
dubnu zatkla.
Černák později žádost o azyl stáhl a v srpnu ho české úřady se souhlasem tehdejšího ministra
spravedlnosti Pavla Rychetského vydaly zpět na Slovensko.

    Ještě loni Černák znovu požádal o propuštění, protože v prosinci si odseděl už dvě třetiny trestu.
Podle zákona ale musel před soudem dokázat, že se polepšil. Soud, který zasedal přímo v ilavské
věznici, se Černákovou žádostí poprvé zabýval před dvěma týdny. Prokurátor si ale vyžádal
dodatečné informace, například o Černákově chování v ČR nebo hodnocení jeho svědomitosti při
placení daní. Obhájci dnes předložili mimo jiné i děkovné listy Černákovi z dětských domovů.
 

    Údajný mafián byl původně odsouzen za vydírání a vraždu polského podnikatele k 15 letům vězení,
po odvolání byl obvinění z vraždy zproštěn a slovenská justice mu trest zmírnila. Muž, jehož jméno se
na veřejnosti objevilo v roce 1997, kdy se sám dostavil na policejní stanici a byl posléze zatčen, byl
souzen "v procesu století" se svými společníky. Černák se nikdy netajil svým bohatstvím a vystavoval
ho na obdiv na okázalých oslavách. V médiích se objevil i jako chovatel tygrů, které měl kdysi ve své
vile.
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